Netzrahre fiie GW-Heins  TELEFUNKEN

Indirekt geheizt Regelb. Triode-Hexode fiir
Parallelspeisung Mischstufen u. Phasenumkehr

Heizspannung U 6,3 A4
Heizstrom I 230 mA

Allgemeine Werte:

Triode, statisch

Anodenspannung Uq 100 \'4
Anodenstrom la 10 mA
Steilheit (Ugtgz = 0V) S 28 mA/VY
Verstarkungsfaktor W 22
Hexode
Anodenspannung Ua 250 '/
Schirmgitterspannung Ugags 85 "
Osziflatorspannung {lg3 X Ry3) Uose 7.7 \Y
Gitterableitwiderstand RgTgs 22 kQ
Regelbereich T : 100
Gittervorspannung Ug; —2 —21 vV
Anodenstrom - 3 — mA
Schirmgitterstrom lg2+g4 3 — mA
Mischsteilheit Se 750 7,5 nA/Y
Innerer Widerstand R; > 1 — MQ
Betriebswerte:
Triode, dynamisch
Betriebsspannung Uqg 250 250 Y
Anodenwiderstand Ra 33 33 kQ2
Gitterableitwiderstand RyTas 22 47 ka2
- D
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Gitterstrom
Anodenstrom
Oszillatoerspannung

Efektivsteilheit

Hexode

Betriebsspannung
Spannungsteiler

fir Schirmgitterspannung
Kathodenwiderstand
Oszillator-Gitterableitwiderstand
Gitterstrom

Gittervorspannung
Schirmgitterspannung
Anodenstrom

Schirmgitterstrom

Mischsteilheit

Innerer Widerstand

Aquivalenter Rauschwiderstand
Elektronischer Eingangswiderstand

bei f = 100 MHz

*) Wenn Rng3

= 47 kQ gewdhit wird, muBl 1y, o

TELEFUNKEN
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8,0 8,0
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auf 200 uA eingestellt werden.

Hexode bei gemeinsamem Spannungsteiler mit einer EAF 42
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TELEFUNKEN

Betriebsspannung Up 250 \'4
Spannungsteiler Ry 22 k2

R, 27 k2
Kathodenwiderstand {1 180 0O
Gitterableitwiderstand Rgt*) 22 kQ
Gitterstrom T 350 nA
Gittervorspannung Ugy -2 —205 \4
Schirmgitterspannung Ugzas 85 135 \
Anodenstrom la 3 — mA
Schirmgitterstrom lg2 1 g4 3 e mA
Mischsteilheit Sc 750 24 LA
Innerer Widerstand R; > 1 > 5 MQ
Aquivalenter Rauschwiderstand Faeq 75 — kQ
Elekironischer Eingangswiderstand

bei f = 100 MHz le 1,8 — k2

—_——— — Bl T T i —

*) Wenn Rnga = 47 kQ gewahlt wird, mufl IgT+gs avf 200 nA eingestellt werden.

Betriebswerte als Phasenumkehrrohre
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Grenzwerte:

Triode

Anodenkaltspannung
Anodenspannung
Anodenbelastung
Gitterstromeinsatzpunkt

Kathodenstrom
Gitterablerwiderstand

Aufienwiderstand
zwischen Faden und Kathode

Spannung
zwischen Faden und Kathode

Hexode

Anodenkalispannung
Anodenspannung
Anodenbelastung
Schirmgitterkaltspannung
Schirmgitterspannung {la = 3 mA)
Schirmgitterspannung (lg < 1 mA)
Schirmgitterbelastung

Gitterstromeinsatzpunkt
(Ig] é +0;3 [LA)

Kathodenstrom
Gitterableitwiderstand

Aufenwiderstand
zwischen Faden und Kathode

Spannung
zwischen Faden und Kathode

TELEFUNKEN
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TELEFUNKEN

Kapazitdten:

Triode Pentode
Ce 59 pF Co 40 pF
Cga 13 pF Cgia S 01 pF
Ca 24 pF Ca 22 pF

Caif < 015 pF

Triode / Pentode
Gitter Triode / Gitter 1 Hexode cgtlgtH = 035 pF
Gitter Triode / Anode Hexode CyTaH < 02 pF
Sockelschaltbild max. Abmessungen

e— 27 97—

Pico 8 (Rimlock) Gewicht: max. 14 g

(30754
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I, 'gz+gdr 3¢ Ri, Faeq = f (Ugl)

Ua=Up =250V
Rngg — 47 kg 22 kQ
oder
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TELEFUNKEN
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Triode als Oszillator

la, Seft, Uosz = f {IgT4.g3)
Up = 250V
Ra = 33kQ
RyTas = 47 kO
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Triode als Oszillator
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Hexode bei einem gemeinsamen Spannungsteiler mit einer EAF 42

Iq, Ig:+g;, Sc, Ri; Faeq = f (UQ'I)

R, = 22 kQ
R, = 27 kQ
Rngg = 47 k2 22 kQ
oder

lgT4+gs = 200uA 350 pA
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Hexode bel einem gemeinsamen Spannungsteiler mit einer EAF 42
Ua=Up =250V
Rngg = 47 kg 22 kQ
oder




